

娱乐

“温州家人”系列最后一部《温州三家人》央视首播

讲述中国从富起来走向强起来的新故事

当代都市剧《温州一家人》已于5月3日登陆央视电视剧频道(CCTV-8)黄金档。巫刚、刘佩琦、张陆、毛毅等老戏骨和青年演员携手主演,讲述了中国从富起来走向强起来的新故事。据悉,《温州一家人》是“温州家人”系列的最后一部,与《温州一家人》《温州两家人》共同奏响了励志奋进的“三部曲”。

■新快报记者 梁燕芬



■《温州一家人》剧照



■《温州两家人》剧照



■《温州三家人》剧照

《温州三家人》历时6年打磨

《温州一家人》由李立群、殷桃、张译主演,背景是上世纪80年代初,通过温州一户普通人家的草根创业史,反映了我国改革开放30年的壮阔历程,这是一代中国商人的奋斗史。与《温州一家人》相比,《温州两家人》更具时代意义,由郭涛、袁咏仪、任程伟主演,讲述了改革开放后10年,温州人在国际金融危机和国内经济转型双重压力下的创业故事以及民企“二代”在迷惘中不断成长的故事。

作为“温州家人”三部曲的收官之作,《温州三家人》以温州在本土、国内、海外的三个家庭为叙事对象,讲述了老一代温州企业家和新一代青年在“一带一路”和“互联网+”的征程上创业创新的故事,书写了新时代温州人勇当探路者、续写创新史、开辟创业路的新史诗。

据悉,《温州三家人》整个创作摄制工作从2015年起步,历时6年打磨。主创团队创作采风足迹涉及温州、杭州、

上海等国内城市以及意大利、西班牙、匈牙利、韩国、新加坡等国家,采访了200多位在温州和世界各地创业创新的温州人。

老戏骨搭配青年派

《温州三家人》云集了“老戏骨+青年派”的演员阵容。主演中,既有青年实力演员张陆、毛毅、顾璇等,也有资深演员巫刚、刘佩琦等。正如该剧导演苏舟所言:“这两代人在思想观念、价值取向、生存方式等方面存在着明显的差异,他们互相冲撞,互相弥补,有对立、有统一,有排斥、有协同。他们是矛盾体,也是传、帮、带。”

剧中塑造了一批引领青年生活的人物形象。张陆扮演的叶子凡深陷与大企业家父亲的矛盾之中,但他负重前行,成功地让上一代的大产业转向智能制造。毛毅扮演的潘小勇事业和爱情双双受挫,但他绝地反击后又走向新能源高地。王文娜扮演的是海归女曾知秋,

为父亲走向低谷的家族企业突出重围,再度跃上峰巅。顾璇扮演的林知夏是刘佩琦扮演的企业家林一山之女,从小怀揣艺术梦想,在互联网企业的创业中与叶子凡有情人终成眷属。王舒雯扮演的吴佳在市场竞争的残酷环境中顽强拼搏,既善良又是一个女强人。

而老一代企业家则由刘佩琦、杜雨露、吕中、陶慧敏、巫刚等老戏骨担当出演。刘佩琦出演老企业家林一山,一个执着得近乎顽固、但一旦明白过来又开明得十分现代的董事长。刘佩琦坦言,研读完剧本以后,深深体会到企业家创业的艰难,更为他们敢闯、敢拼、要强的精神所动容。杜雨露出演的老企业家最早走出命运困境,在海外获得巨大成功后,又因孙辈在温州创业受挫,他回归老家,在儿辈和孙辈的矛盾波澜中起起伏伏。而吕中饰演的企业家之母,既有传统力量的威严,又不失理解后辈的胸襟。巫刚则出演一个不断挫折又不断进取的老企业家。

《迷妹罗曼史》展开一段“你从没关心过的妈妈的故事”

闫妮周冬雨演绎妈妈的罗曼史



新快报讯 记者聂青报道 由李少红监制,秦鹏执导的电影《迷妹罗曼史》近日宣布定档5月28日上映。电影由闫妮领衔主演,周冬雨、魏晨特别出演,盛一伦、于小彤、郭姝彤主演。这是一部亲情、爱情交织的温情影片,儿子高歌(盛一伦饰)和妈妈高蓓(闫妮饰)一起寻找自己未曾见过的父亲“罗大佑”,却发现了母亲曾经疯狂的青春和炙热的爱情故事。

90后的高歌因为母亲高蓓在电视节目声称他爸爸是歌手罗大佑,一夜之间成为被热议的“网络红人”。不堪舆论压力的他决定带着母亲一同去深圳与罗大佑当面对质,却逐渐发现母亲年少时(周冬雨饰)与偶像“罗大佑”(魏晨饰)的一段爱情故事……

电影以罗大佑的经典歌曲《恋曲1990》为线索,串联起了妈妈高蓓年轻时的故事,“乌溜溜的黑眼珠和你的笑脸,怎么也难忘记你容颜的转变。”一首青春记忆里的歌,开启一场找回青春的旅行。原来母亲口中那些疯狂而传奇的经历并不是吹牛,而是“你从来没有关心过她的故事”。

周冬雨与闫妮分别饰演妈妈高蓓的少女时期与中年时期,呈现同一角色在不同年龄段的青春张扬与成熟坚强。另外,片中闫妮与盛一伦这对母子彼此关爱却互不理解的代沟问题,更是十分真实。

周冬雨与实力偶像魏晨再次合作饰演情侣,是本片的另一大看点,两人不仅将上世纪90年代年轻人的青涩与激情生动展现,也将热恋中的炙热与奋不顾身表现得十分到位,网友直呼:“从此青春小说的主角都有了脸!”

《警察荣誉》聚焦基层民警 张若昀挑战“菜鸟新警”

新快报讯 记者梁燕芬报道 公安题材电视剧《警察荣誉》近日在青岛开机,该剧是著名导演丁黑继拍摄经典剧集《玉观音》后,时隔18年再度执导新时代警察题材作品,力图以最具烟火气和现实感的场景细节,展现基层民警的风采与担当。

《警察荣誉》故事围绕李大为(张若昀饰)、夏洁(白鹿饰)、杨树(徐开骋饰)、赵继伟(曹璐饰)四个初出茅庐的见习警员展开,讲述了他们在“警情高发”的平陵市八里河派出所历经各类案件洗礼,在老警察的言传身教下迅速成长,最终成为合格的人民警察。据悉,该剧取材于山东公安基层民警忠诚履职、默默奉献的真实故事,旨在艺术展现新时代公安工作和公安队伍建设取得的新成效,树立人民警察勇于担当、无私奉献的光辉形象。

作为一部聚焦基层民警的电视剧,《警察荣誉》通过对基层派出所警员的群像式塑造,描绘了一幅生动的当代基层民警图

鉴——剧中,四位“菜鸟新警”中有警校刺头、烈士之后、高材生学霸、踏实小伙,人设绝无雷同,以他们为代表的95后新警察形象,不仅与当下年轻人零代沟,剧集独特的青春视角也将促进这部主旋律正剧实现年轻化表达。而由所长带队的老警们同样性格鲜明且各有所长。

与此同时,电视剧也通过一个个真实鲜活的案件,折射人间百态。通过深入挖掘基层民警的真实生活,还原他们作为普通人的生活化一面。《警察荣誉》打破了传统刑侦题材电视剧的固有范式,从案件类型、人物设定到叙事角度、创作方式,大胆下沉接地气。在主创团队看来,在塑造人物时,先展现这些警察作为“人”的喜怒哀乐,接下来才是他们作为人民警察的职业风采。

主创团队方面,除了导演丁黑操刀执导,故事内容则是由金牌编剧赵冬苓打造。演员阵容方面,张若昀和白鹿首度联袂,担任男女主演。此外,王景春、宁理等实力派演员也加盟该剧。

